

Címzett: **Kovács Péter Polgármester úr részére**

Tárgy: **Bekő Judit festőművész Lakáskéreleme**

tel: 06

mailcim:

@gmail.com

Tisztelt Polgármester úr!

Lakáshelyzetem régóta bizonytalan, megoldatlan, az utóbbi több mint 20 évben (édesanyám halála óta) számtalanszor kellett költözni különböző, meglehetősen rossz minőségű albérletekbe. A sok költözés, az állandó bizonytalanság nagyon megviselte az egészségi állapotomat és korlátozta festői lehetőségeimet. Az eddigi munkáimat sem tudtam mindig magammal vinni az újabb lakhelyemre, s nem mindig volt megfelelő volt tér, ahol alkotni tudtam volna.

Születésemről fogva a kerületben élek, itt nőttem fel... A gyermekkori emlékek, a barátaim, a festőtársaim, az orvosaim, a megszokott bevásárlóhelyeim mind ide kötnek. Nem tudnám máshol elképzelni az életemet, itt érzem otthon magam. Asztmás, allergiás, vérszegény vagyok, ami hullámzó állapotot jelent, hol jobb, hol rosszabb. Emiatt is ragaszkodom az orvosokhoz, akik régóta kezelnek, ismernek.

Itt lettem festő. 2000-ben végeztem a Képzőművészeti Főiskolán a Festőszakon, Maurer Dóra - Kossuth díjas festőművész - volt a mesterem. A művészdiplomám kézhezvétele óta MAOE - a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének tagja vagyok, így országos tárlatokon, kiállításokon van lehetőségem szerepelni...

Hivatásomból, napi tevékenység lett, ez a művész-lét életem vezérfonalát jelenti 65 éve!

Többször részt vettem kerületi tárlatokon, ezekről újságcikket. is mellékelek, Sok mindent feláldoztam hivatásom gyakorlásáért, ez tölti ki az életemet... Kerületemben festőként szeretnék élni, és dolgozni.

Jelenleg a Vidámvásár u. 108. alatti, viszonylag tágas albérletben lakom tavaszig. Ennek köszönhetően most nyugodt időszakom van,

Életművem dokumentálásával foglalkozom, és készülök egy összegző kiállításra a közelgő 70. születésnapom alkalmából.

Szeretnék tehát újabb, kiforrott alkotásokat létrehozni, és ezeket a kerületi kiállításokon bemutatni.

Kérem Polgármester urat, hogy amennyiben ez lehetséges, segítsen abban, hogy hogy mielőbb önkormányzati - szociális - lakáshoz juthassak, ugyanis a jelenlegi albérletben csak 2021 március 15.-ig maradhatok!

Nincs hová mennem!

Több pártfogómnál leinformálható vagyok. Egyúttal följánlom szolgálataim, tapasztalataim, amennyiben igényt tartanak rá. (pl. kerületi rendezvényen, ünnepségen portrérajzolást ajánlok fel)

Lakáskérelmemhez egy segélykérelmet is mellékelek, mert abból festészeti eszközöket, festékeket, festővászonokat stb-t szeretnék vásárolni a Művészellátóban.

Segítségét, támogatását előre is hálásan köszönöm:

Budapest 2020 szeptember 12.

Bekő Judit festőművész